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Як видно, комбінація засобів Teams/Forms надає досить широкі можли-
вості для організації контрольного тестування або тестування з елементами 
навчання. Незважаючи на окремі недоліки, а також з урахуванням відомих 
загальних обмежень тестування як виду контрольного заходу, ця система вже 
декілька років успішно використовується авторами на кафедрі комп’ютерної 
інженерії ОНАХТ для проведення вхідного контролю, а також проміжного та 
підсумкового контрольного тестування з низки дисциплін. 
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У сучасному суспільстві вже неможливо уявити вищу освіту без засто-
сування інформаційних технологій. Організація дистанційного навчання має 
великий потенціал. Дистанційна форма навчання має певні переваги перед 
традиційною формою, дає змогу здобути вищу освіту тим категоріям грома-
дян, які з різних причин неспроможні відвідувати заняття. Для забезпечення 
дистанційного навчання використовуються сучасні технології та платформи, 
що також дозволяє здобувачам освіти освоїти навички, які в майбутньому 
стануть у нагоді в роботі та повсякденному житті.  

Правильно побудований процес дистанційної освіти має забезпечити 
максимальну ефективність навчання та зручність. 

Серед технологій, які сьогодні застосовуються у дистанційному на-
вчанні, можна виділити основні [1-4]:  

1. Технологія, за якою дистанційне навчання проходить на основі папе-
рових та аудіо носіїв. При застосуванні даної форми навчання викладач пра-
цює із здобувачем освіти за допомогою листування та перевіряє роботи, наді-
слані поштою, а також консультує та відповідає на запитання по телефону 
або у месенджерах типу Viber, Telegram, WhatsApp. Також для надання кон-
сультацій може використовуватися електрона пошта. 

2. Інтернет-технології, використання яких має все більший попит і стає 
все більш актуальним. Використання сучасних програмних та технічних за-
собів підвищують ефективність дистанційного навчання, дають змогу всебіч-
но представляти та передавати здобувачеві інформацію. 



Збірник матеріалів ІV-ї Всеукраїнської науково-методичної конференції 
«Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності використання інформаційних 

технологій у здійсненні освітнього процесу»,13-15 квітня 2022 р. 

52 

  Одеська національна академія харчових технологій  

 

 

 

Інтернет-технології відкривають широкі можливості для інтенсифікації 
і вдосконалення процесу навчання. На сьогодні найбільш популярними й до-
ступними є сервіси Google (Google Forms, Google Meet, Google Classroom) та 
платформи Microsoft Teams, Zoom чи Moodle [5]. 

Zoom – це платформа для проведення лекцій, консультацій, он-лайн-

конференцій, тренінгів та вебінарів. Цей інструмент надає викладачам та 
здобувачам освіти можливість синхронної зустрічі в Інтернеті через персона-
льний ПК, ноутбук чи мобільний телефон із використанням відео або без 
нього. 

Moodle – це одна з найвідоміших платформ, які дозволяють організува-
ти злагоджене дистанційне навчання. Вона широко використовується багать-
ма закладами вищої освіти, Moodle дозволяє легко створювати контент та 
зручно керувати їм. Є можливість публікувати матеріали у різних форматах: 
аудіо, відео, текст, презентації; є можливість обмежити доступ до розміщено-
го навчального контенту, що дуже зручно в організації диференційованого 
навчання. 

Для перевірки засвоєного матеріалу частина викладачів користуються 

сервісом Forms від Google. Він має ряд переваг: не потрібно мати спеціаль-
ний сайт чи спеціальних знань та умінь для створення курсів, немає потреби 
особисто спілкуватися зі здобувачами освіти та призначати додаткові консу-
льтації, результати тестування зберігаються і постійно доступні в Інтернеті 
також є можливість роздрукувати роботи, результати тестування автоматич-
но опрацьовуються і представляються у вигляді наочних узагальнених діаг-
рам. 

Використання новітніх технологій у навчальному процесі робить його 
більш цікавим та живим. Однак, незважаючи на ряд переваг та безліч техніч-
них можливостей, ефективність дистанційної форми навчання залежить на-
самперед від мотивації здобувачів вищої освіти та потребує від них відпові-
дальності та самоконтролю.  

Список літератури 

1. Барвінок М.В. Використання електронної пошти в дистанційному 
навчанні. 2015. 

2. Поляков И.В. Современные дистанционные занятия как наиболее 
популярный способ самообразования // Конференциум асоу: сборник науч-
ных трудов и материалов научно-практических конференций. – 2017. – №1. – 

С. 337-340. 

3. Хуторский А.В. Типы учебных взаимодействий в дистанционном 
профильном обучении / А.В. Хуторский, Г.М. Кулешова, Е.В. Шерстова // 
Центр дистанционного образования «Эйдос». – 2015. – №1. – С. 14-18. 

4. Фертикова, Д. О. Преимущества и недостатки дистанционного обу-
чения / Д. О. Фертикова. // Международный журнал гуманитарных и естест-
венных наук. – 2017. – 11. – С. 40-42. 

5. Student’s guide to using Zoom in your LSE online lessons./LSE Online 
дистанційне навчання – p 1-13. 

 



Збірник матеріалів ІV-ї Всеукраїнської науково-методичної конференції 
«Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності використання інформаційних 

технологій у здійсненні освітнього процесу»,13-15 квітня 2022 р. 

510 

  Одеська національна академія харчових технологій  

 

 

 

Ф.А. Трішин, Ю.К. Корнієнко 

6 ВИКОРИСТАННЯ  КЕЙС-МЕТОДУ НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМ-
НОЇ МОВИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

В.І. Воскобойник, 
Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. 
Короленка, м. Полтава 

26 

7 ОСОБЛИВОСТІ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 
В УМОВАХ КАРАНТИНУ ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ 
«ТЕХНОЕКОЛОГІЯ» 

М.М. Мадані 

28 

8 МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ДИСТАНЦІЙНИХ ФОРМ 
НАВЧАННЯ 

О.В. Гриньків, О.І. Філіпенко 

30 

9 ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ РОЗРОБОК ІНТЕР-
ФЕЙСІВ ОПЕРАТОРІВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ДИ-
СТАНЦІЙНОГО ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ПРОЕКТУ-
ВАННЯ СИСТЕМ АВТОМАТИЗАЦІЇ» 

Ю.М. Скаковський 

32 

10 ДОСЛІДЖЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ТЕСТУВАННЯ ЗНАНЬ ІЗ 

ВИКОРИСТАННЯМ РІЗНИХ ТИПІВ ПИТАНЬ У СИСТЕМІ 

MOODLE 

В.Г. Бондаренко 

35 

11 МОЖЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ЯКОСТІ СТВОРЕНИХ ТЕСТІВ В СИ-
СТЕМІ MOODLE 

Ю.К. Корнієнко, І.Г. Лісова, Х.О. Кулагіна 

38 
 

12 ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ «KAHOOT!» ПРИ 
ПРОВЕДЕННІ ДИСТАНЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ 
«ПРОЕКТУВАННЯ ОБ’ЄКТІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО 
ГОСПОДАРСТВА» 

Г.М. Ряшко, О.В. Ткачук, О.М. Коротич 

41 

13 ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВ-
ЧАННЯ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

А.К. Д’яконова, Л.А. Тітомир, К.О. Жовтяк 

44 

14 ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДИСТАНЦІЙНО-

ГО НАВЧАННЯ У ЗВО УРАЇНИ 

О.К. Байрачна, І.В. Крупіца 

46 

15 ТЕСТУВАННЯ ЗНАНЬ ЗАСОБАМИ MICROSOFT TEAMS ТА 
FORMS 

О.Л. Нєнов, Н.О. Лисенко 

48 

16 ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ЗВО 

Д.О. Жигунов, О.С. Волошенко, Н.В. Хоренжий 

51 

17 ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ – СУЧАСНИЙ СПОСІБ ОСВІТИ 

Д.О. Жигунов 

53 

18 МОТИВАЦІЯ ДО ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИ- 54 


